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Juhász Erika – Izer Boglárka: Nevelés- és kultúrakutatás
európai szinten Budapesten

Az ECER a Nemzeti Művelődési Intézet számára szakmailag kiemelten fontos rendezvény volt,
mivel több szakosztályi témában is bemutatásra kerültek olyan előadások, poszterbemutatók,
amelyek szorosabb vagy tágabb értelemben kapcsolódnak a kultúra, közösségi tanulás,
művészetek témaköréhez. Így a konferencia lehetőséget nyújtott arra is, hogy kulturális témában
kutató szakemberek kapcsolatot teremtsenek, újabb kutatási témákat, ötleteket vitassanak meg,
közös kutatásokat kezdeményezzenek. (Néhány kulturális kutatási téma: Hal Lawson (The
University at Albany, The State University of New York) – Dolf Van Veen (Netherlands Centre on
Education and Youth Care) – Alan Dyson (The University of Manchester): Developing Extended,
Multi-service, and Community Schools: International Exemplars for Practice, Policy, and Research; 
Samúel Lefever (University of Iceland) – Hanna Ragnarsdóttir (University of Iceland) – Susan Rafik
Hama (University of Iceland) – Renata Emilsson Peskova (University of Iceland): Students’
Strengths, Learning Spaces And Culturally Responsive School Practices; Britt Oda Fosse (University
of Oslo): How Cultural Tools and Sociocultural Context Prevent Student Teachers In Developing New
Conceptions About Adapted Teaching; Erika Juhász (University of Debrecen): Non-formal and
Informal Dimensions of Adult’s Cultural Learning in Hungary; Anke Wischmann (Leuphana
University): Community Education in Germany – an instrument for increased (educational)
equality?.)

A konferencián összesen 2753 regisztrált résztvevő és további 24 könyv- és oktatáskutatási kiállító
volt jelen, akiknek a regisztrálását, tájékoztatását, a konferencia teljeskörű lebonyolítását 16 fő
szervező és 71 önkéntes segítette, akik közül 20 főt a Nemzeti Művelődési Intézet delegált az
Intézet és partnerszervezetei munkatársai közül. A Nemzeti Művelődési Intézet önkénteseinek
toborzásában az Országos Önkéntes Szakmai Központ segítette a szervezőket Sipos Andrea
központvezető és munkatársai közreműködésével. A szakmai programok koordinálása mellett a
szervezők és önkéntesek látták el a társas estek lebonyolítását is, amelyek között a hétfői este az
A38-as partyhajó volt a fiatal kutatók kikapcsolódásának terepe. Kedden a nyitó fogadás a Bálna
Kulturális Központban zajlott kötetlen beszélgetés és operadallamok kíséretében. A szerdai (EERA
és WERA) vezetőségi zártkörű fogadásoknak a Gellért Hotel, majd a konferenciát záró fogadásnak a
Magyar Nemzeti Múzeum adott helyet. Itt néptánc bemutató és táncház zárta a programsorozatot,
amely a Berény Néptáncegyüttes közreműködésével valósult meg. A táncprodukció szervezésében
Dombi Ildikó, a Nemzeti Művelődési Intézet Módszertani Főosztályának vezetője segítette a
szervezőcsapatot.



2016-ban az ECER-t Dublinban rendezik meg a University College Dublin közreműködésével,
amelyet a 2015-ös budapesti ECER záróünnepségén Dr. Theo Wubbels, az EERA vezető elnöke
hivatalosan is bejelentett.
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